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Grußwort  
des Schirmherren 
 
 
 
      


1.Bürgermeister Alfred Jäger 
 
Liebe Sportkameradinnen und Kameraden, 
 
in diesem Jahr wird eine der ältesten Abteilungen des TV Wackersdorf 50 
Jahre alt. Wie ich meine ist dies ein erfreulicher Anlass, einmal in 
gemütlicher Runde zu feiern. Deshalb habe ich auch gerne die 
Schirmherrschaft für die dieses Jubiläum übemommen.50 Jahre im Leben 
einer Abteilung sind sicher eine lange Zeit und ein Grund, an dieser Marke 
zurückzuschauen und vor allem auch jenen Pionieren zu danken, die im Jahre 
1956 die damals dritte Sparte des Turnvereins aus der Taufe gehoben haben. 
Der Handballsport in Wackersdorf machte vor allem ab Bestehen des 
Allwetterplatzes (1978) und der Sporthalle (1990) eine rasante Entwicklung. 
Was seit Jahren besonders auffällt, ist das Interesse, die Ausdauer und der 
Sportsgeist der Jugend. Auch die sportlichen Erfolge können sich weithin 
sehen lassen. 
Alle Verantwortlichen und Freunde des Handballsports sollten dieses 
Jubiläum zum Anlass nehmen, in Zukunft noch weiter zusammenzurücken 
und sich im Sinne und im Dienst des Handballsports und seiner Jugendlichen, 
so gut es ihre Möglichkeiten zulassen, zu engagieren. Damit können sie den 
Gründungsvätern und Sportlern der ersten Stunde bestätigen, dass sich ihr 
Einsatz von damals bis heute gelohnt hat. In einer Zeit, wo unsere Jugend 
durch Sucht und Drogen gefährdet ist, kommt der Vereinsarbeit besondere 
Bedeutung zu. 
An dieser Stelle darf aber auch Dank abgestattet werden. Dank insbesondere 
den Frauen und Männern an der Spitze der Abteilung sowie den 
ehrenamtlichen Trainern und Betreuerinnen und Betreuern. 
Der Handballabteilung des Turnvereins und seinen Verantwortlichen 
gratuliere ich zum Jubiläum und verbleibe mit einem herzlichen ,,Glück 
Auf“. 
 
Alfred Jäger 
1 . Bürgermeister 
Gemeinde Wackersdorf 


 


Spenderliste 
 


• Aktiv Markt Grasser Regensburger Strasse 93133 
Burglengenfeld 


• Autohaus Drexler Wolfgang-Amadeus-Mozart Str.2 
92442 Wackersdorf/Heselbach 


• Bauer Johann BFB Zeitarbeit Wackerdorf 
• Baumgärtner & Duscher Kapitalanlagen + Immobilien 


Werk 1 92442 Wackersdorf 
• Bürgermeister Jäger 
• Gemeinderat Mückl Armin 
• Gemeinderat Schießl Johann 
• Heinrich Behnke Praxis für Massage und 


Krankengymnastik Fridrich-Ebert-Str.46a Schwandorf 
• Landrat Liedke 
• Moldan Motorgeräte Gutenbergstr.2 92421 Schwandorf 
• Ritz Berufsbekleidung Gewerbepark 5 


Wackersdorf/Alberndorf 
• Sluka & Partner Barbarastr. 92442 Wackersdorf 
• Sparkasse Wackersdorf 
• Vereinsbedarf Moser Am Rücker 4a Nittenau 
• Wirkner Johann BFB Zeitarbeit Wackerdorf 
• Zeltverleih Trautner Ludwig Joh.-Seb.-Bach Str.20 92442 


Wackersdorf 


 


 












Männliche D          


                           
Stehend von Links: Trainer Standecker Max, Sailer Felix, Löffler Stephan, Mayer Matthias, Standecker 


Max, Kerschner Roland, Maier Maxi - kniend: Hildebrand Dennis, Forster Lukas, Schenke Raphael, 
Julian Kerschner  Nicht am Bild: Gradl Matthias, König Michael, Reichold Lukas 


Weibliche E 


 
 Stehend v. links: Hermann Carolina, Bacher Andrea, Zenger Alexandra, Reichert Julia, 


Geiger Selina Trainerin Urban Bettina Sitzend von links: Kagerer Regina, Reimer Sarah, Roidl Maria 
Es fehlen: Falter Anja, Pförtsch Nina 


 
 
 
 


Die „Alten Herren“ 
nehmen eifrig an Turnieren in ganz Süddeutschland teil. 


 
Foto von links nach rechts: 
Dr. Richard Kellner, Vorstand Rudi Tröster, Max Standecker, Ewald Dirmeier, 
Zilch Josef, Mückl Armin, Hartl Alois, Rauch Waldemar, Stadler Martin, Schießl 
Hans, Dirmeier Georg, Sportlicher Leiter Ziegler Uto, Simbeck Lothar, Huber 
Raimund, Grasser Stefan, Standecker Alfons. 
 
Es fehlen: Bauer Walter, Blechschmid Klaus, Fischer Thomas, Graßl Hans, Hartl 
Horst, Kaminski Gerhard, Knerer Josef, Lisson Franz, Neppl Sepp, Rauch 
Waldemar, Reichert Hans, Standecker Max, Steinbauer Hans, Vogl Günther, 
Weihrauch Fritz, Wildenauer Heinz, Zitzler Richard 


 












 
Vorstandschaft 


 


 


 


Vorne von links: 1. Abteilungsleiter: Mückl Armin, Kassenwart: 
Dirmeier Ewald, Schriftführerin: Schmid Marion, 


Ehrenabteilungsleiter: Knerer Josef, 1.TV Vorstand  Eilers Gerd 


hinten von links: Jugendleiter: Reimer Gerd, 2. Abteilungsleiter: Schießl 
Johann jun. 


 
 
 
 
 
 


Männliche C 


 
 Stehend v. links Karl Andreas, Schwarz Winhard, Steinbauer Simon, Standecker Max,                    


Hösl Stefan, Reimer Matthias, Trainer Schießl Hans kniend Seidler Daniel, Kiss Florian,  
 Mayer Florian, Hopf Marco, Gürtler Florian  - Es fehlt: Meiss Johannes 


Weibliche D 


 
Von li. hinten: Reimer Carolin, Fritsch Angela, Stündl Sabrina, Deml Katja, Badi Nadia, Eichinger 


Melanie, Trainerin Grasser Christine von li. vorne: Prechtl Magdalena, Stratinszky Melania,           
Müller Lisa-Marie, Promberger Nina, Dirmeier Tina. 


Es fehlen: Vrzal Nadine, Huger Jacqueline, Neppl Lisa, Co-Trainerin Neidl Sigrid 












Weibliche B – Bezirksliga 


 Stehend v. links: Rzychon Harald (Trainer), Jäkel Sabrina, Schmid Kerstin, Falter Nicole, 
Seebauer Sabine, Stöhr Christina, Streit Yvonne, Edenhart Lisa, Simbeck-Rzychon Ursula (Trainerin) 


Sitzend: Schlagenhaufer Theresa, Steinbauer Christine, Jobst Andrea  


Weibliche C - Bezirksliga 


 
Stehend v.  links: Trainerin Grasser Christine, Reimer Carolin, Prechtl Magdalena, Jäger Lisa, Deml Katja, 


Fritsch Angela, Stratinszky Melania, Prechtl Lucia, Trainerin Neidl Sigrid- Sitzend: Huger Jaqueline, 
Stündl Sabrina, Teubner Lisa 


 


          


G
ruppenfoto der Jugend von 1992 












Damen- Bezirksoberliga 


 
 Von links Hinten: Trainer Ziegler Uto, Faber Sabrina, Gürtler Steffi, Hain Maria, Simbeck Sandra, Trost 


Nicole, Süß Marina, Drexler Kerstin, Neidl Nicole,  - vorne von links: Grasser Christine, Nirschl Barbara, 
Gerlach Beate, Scheingraber Ramona, Neidl Sigrid, Simbeck-Rzychon Uschi 


Herren  - Bezirksliga 


 Stehend v. links: Betreuer Simbeck Lothar, Melzig Maik, Schneeberger Manfred, Winter 
Christian, Zitzler Matthias, Ehrenstraßer Thomas, Raab Johannes, Schöberl Andreas, kniend von links: 


Spielertrainer Trepte Florian, Schießl Johann, Scharf Michael, Hain Wolfgang, Forster Johannes, 
Parketny Thorsten, Schießl Andreas nicht am Bild: Lohbauer Konrad 


Weibliche A   - Bezirksoberliga 


                  
Stehend v. l.: Trainerin Ullmann Maria, Gürtler Stephanie, Schmaus Lara, Kellner Ulrike,                      


Schmid Marina Sitzend v. l., Deiminger Sandra, Schlingmann Stefanie, Müller Anja                                     
nicht am Bild: Brandl Melanie, Wiesner Daniela, Moritz Valentina, Becker Lydia 


Männliche A  -  Bezirksoberliga 


 Stehend von links: Trainer Trepte Florian, Becker Matthias, Steinbauer Johannes, Huber Ralph, 
Sieß Matthias, Ehrenstraßer Tobias, Trainer Schießl Johann jun.  Kniend von l.: Düsedau Christian, 
Steinbauer Martin, Schwenda Andreas, Neppl Sebastian nicht am Bild, Gradl Florian, Dobler Florian 












In eigener Sache 
 


Die Wackersdorfer Handballabteilung bedankt sich recht herzlich bei 
seinen Gönnern, die nicht nur dieses Fest unterstützen, sondern auch 


das ganze Jahr über dafür sorgen das ein Spielbetrieb möglich ist. 
 


Ebenfalls großen Dank gilt den Trainern und  Betreuern sowie allen 
Helfern und Organisatoren die diese Abteilung meist Ehrenamtlich 


unterstützen.  
 


Hierzu noch ein  paar Veranstaltungen und Informationen zu unserer 
Abteilung. 


 
• Seit 1992  findet an jeden 3. Sonntag im Januar jährlich ein 


Preisschafkopf statt. 
• Der Handballerball findet zur Faschingszeit im Schwimmbad 


Cafe statt. 
• Die alljährlichen Miniturniere (Oster- und Nikolaus) 


entwickelten sich mittlerweile zu den größten Turnieren 
Bayerns. 


• Eine Website ist seit Januar 2003 unter www.wackersdorf-
handball.de erreichbar. 


 
Unsere Abteilung zählt zurzeit 264 Mitglieder darunter sind 113 
Jugendliche und Kinder. Im Spielbetrieb stehen 8 
Jugendmannschaften und 2 Seniorenmannschaften (1xHerren und 
1xDamen) 
 
Für die Zukunft hoffen wir unseren Zuschauern attraktive und 
spannende Spiele zeigen zu können. Weiterhin wird die Förderung der 
Jugend  in Wackersdorf eine große Rolle spielen.  


 
 
 
Grußwort  
1. TV Vorstand 


 
 


 
 


Gerhard Eilers 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
liebe Freunde des Sports, die Handballabteilung des TV " Glück Auf " 
Wackersdorf blickt auf 50 Jahre sportliche Aktivität zurück. Im Namen des 
Gesamtvorstandes und der Mitglieder überbringe ich die Glückwünsche zu 
diesem Jubiläum.  
 
Die Abteilung Handball gehört zu einer der tragenden Säulen des Vereins. 
Durch die hervorragende Jugendarbeit, mit dem reibungslosen Übergang in 
den Erwachsenensport, gelingt es seit Jahren der Abteilungsleitung und den 
verantwortlichen Trainern und Betreuern den Handballsport im TV 
Wackersdorf auf einem hohem Niveau zu halten. Die Entwicklung der 
Abteilung seit der Gründung zeigt einen Weg, der heute 
als der Richtige bestätigt werden kann. Aber auch das gesellige und über den 
Sport hinaus gehende Vereinsleben ist in dieser Abteilung ein Garant für den 
Zusammenhalt und das gesellschaftliche Ansehen.  
 
Mein Dank und meine Anerkennung gilt allen aktuellen und ehemaligen 
Abteilungsfunktionären, Übungsleitern und Mitgliedern der Handballabteilung. 
Ich bin sicher, dass auch nach diesem Jubiläum alle neuen 
Herausforderungen und die Entwicklungen in eine positive sportliche Zukunft 
bewältigt werden.  
 
Ich wünsche der Handballabteilung weiterhin viele sportliche Erfolge, einen 
stetigen Anstieg der Mitgliederzahlen und für die anstehende Jubiläumsfeier 
ein Gutes gelingen. 
 
Gerhard Eilers 
1. Vorstand 


 












Grußwort der Abteilungsleitung 


       
1. Abteilungsleiter    Ehrenabteilungsleiter 
  Mückl Armin     Josef Knerer 
 
Die Handballabteilung des TV „Glück-Auf“  Wackersdorf feiert von 30.06. – 
02.07.2006 ihr 50jähriges Gründungsjubiläum. In all den Jahren war es das 
Anliegen der Abteilung, den Mitgliedern sportliche Betätigung und körperliche 
Ertüchtigung zu ermöglichen. Aus bescheidenen Anfängen wuchs die Abteilung 
trotz Rückschlägen zu ihrer heutigen Größe. 
Die Handballabteilung ist die zweitstärkste Abteilung im Hauptverein. Sie hat im 
Laufe der vergangenen 50 Jahre ein vielfältiges Wirken in Bereich der 
Erwachsenen- und Jugendarbeit gezeigt.  
So bestreitet man nicht nur Handballspiele. Es wird auch das gesellige nicht 
zurückgestellt, da das Angebot von Breitensportarten sehr groß ist. 
 
Die Ausübung des Handballsports, wäre ohne die Unterstützung des Hauptverein, 
der Gemeinde Wackersdorf, dem Schulverband, der Leitung und dem 
Hausmeister der Volksschule Wackersdorf, sowie den einheimischen Firmen in 
der Größenordnung nicht möglich. All denen gilt unser Dank. Bedanken möchten 
wir uns bei Bürgermeister  Alfred Jäger für die Übernahme der Schirmherrschaft. 
 
Ein besonderer Dank gilt unseren Jubilaren, welche der Abteilung Jahrzehnte die 
treue gehalten haben. Wir danken allen Spendern und Gönnern der 
Handballabteilung. Für ihre geopferte Freizeit danken wir allen Trainern, Betreuern 
und Aktiven der einzelnen Mannschaften, sowie den Funktionären, Helfern, 
Freunden und Anhängern. 
 
Der Veranstaltung wünschen wir gutes gelingen und den Spielerinnen und 
Spielern verletzungsfreie Spiele. 
Zu unserem Jubelfest heißen wir alle Ehrengäste, Gäste und Sportlern herzlich 
willkommen und wünschen einen angenehmen Aufenthalt und einige 
unvergessliche Stunden bei der Handballabteilung des TV Wackersdorf.  


 
 
Zum 50. 
Jahrestag 
Gedenken wir 
unserer 
verstorbenen 
Vereinsmitglieder 












1997 Männliche Jug. A in Stod (Tschechien)                                                                                                                                                            


 


   


Festprogramm 50 Jahre Handball 
 
30.06.2006 - 02.07.2006 
 
Freitag 30.06.2006 
 
19.30 Uhr Kommersabend 
 
                -     Sektempfang 


- Begrüßung Abtl. Armin Mückl 
- Grußworte (Schirmherr, Ehrengäste) 
- Festleiter Josef Knerer hält einen Rückblick über 50 Jahre 


Handball 
- Ehrungen 
- Essen 
- Gemütliches Beisammensein 


 
Samstag 01.07.2006 
 
Ab 10.00 Uhr Spielbetrieb in der Dreifachturnhalle Wackersdorf 
 
Es spielen: 
Minimannschaften            09.30 -  10.00 Uhr 
Weibl. – Männl .Jgd. E     10.05 – 10.35 Uhr 
Männl. Jgd. D                   10.40 – 11.10 Uhr 
Weibl. Jgd. D                    11.15 – 11.45 Uhr 
Weibl. Jgd. C                    11.50 – 12.35 Uhr 
Männl. Jgd. B                   12.40 – 13.40 Uhr       
Weibl. Jgd. B                    13.45 – 14.45 Uhr 
Männl. Jgd. A                   14.50 – 16.00 Uhr 
Damen                             16.05 – 17.15 Uhr  
Herren                              17.20 – 18.30 Uhr 
               
Um 20.00 Uhr  
 
Einlagespiel der Damenmannschaft des ESV 27 Regensburg   
(ehem. 2. Bundesliga) 
 
Sonntag 02.07.2006 
 
09.30 Uhr Heilige Messe für die Verstorbenen der Abteilung                  
Anschließend Frühschoppen in der Dreifachturnhalle mit der 
Jugendblaskapelle Wackersdorf – Steinberg am See               


Handballerball 
2004 


 
Prinzenpaar 
mit Garde 


 


  












Die Geschichte der Wackersdorfer 
Handballer 


 
1956 wurde im Wackersdorfer Turnverein unter Leitung von 


Heribert Haug eine neue Abteilung ins Leben gerufen. 
Die damalige Damenmannschaft 


stehend von links: Trainer Günter Meierhofer, Wuttke Gerda, Köppl 
Elisabeth, Grabinger Brigitte, Reichert Maria, Faltermeier Erika. 
Mitte: Meierhofer Hannelore., Bauer Ilse., Hirzinger Rosemarie,  


vorne: Kenner Christa., Wagner Edith., Singer Albertine 


 


Das Team von Trainer Günter Meierhofer spielte sowohl Feld- 
als auch Hallenhandball. Leider musste im Dezember 1963 die 


Damenmannschaft mangels Spielerinnen aufgelöst werden. 


 


 


 


Halleneinweihung 1990 


 


Beim Eröffnungsspiel gegen den TSV Schwandorf 


 












      


Rudolf Tröster 3 Jahre (1972-1974)  Josef Fischer 1 Jahr (1978) 


 


                 


Günter Meierhofer 1 Jahr (1980)   Josef Knerer 13 Jahre 


                                                                     (1981-1986 u. 1992-1998)  


                 


Günter Vogl 5 Jahre (1987-1991)               Armin Mückl 8 Jahre(1999-2006) 


 
Eine Herrenmannschaft ging erstmals 


1964 an den Start.  


 
Von links, stehend: Lotter Josef, Kaminski Gerhard, Hampel Peter, Steinbauer 
Johann, Schmid Jakob, Abeilungsleiter Reichert Otto 
Mitte: Hartl Horst, Süß Karl, Meierhofer Günter, Reichert Johann 
Vorne: Weidner Siegfried, Griesberger Heinz, Stinner Bernhard 
 
 
Das erste Spiel bestritt dieses Team am 19 September 1964 beim 
Kreissportfest in Burglengenfeld. 
Das Spiel gegen den Gastgeber endete mit einer Niederlage von 
9:15 Toren. 
 
 












Heribert Haug 2 Jahre (1956-1957)              Elisabeth Schick 1 Jahr(1958) 


Helmut Düsedau  8 Jahre            Horst Hartl 2 Jahre (1970-1971) 


Unsere Abteilungsleiter im Überblick 


Heribert Zaumseil 6 Jahre                Otto Reichert 1 Jahr(1964) 


       


     


       


(1966-1969 u. 1975-1977 sowie 1979) 


            (1959-1963 u. 1965) 


1959                                                                                                                 
wurde die erste Hallensaison ausgetragen – die Spiele fanden in der BGS Halle 
in Schwandorf statt. 


1967                                                                                                                   
konnten sich die ersten Jugendmannschaften mit ihren Gegnern messen. 


1969                                                                                                                    
war der Andrang zu den Damen so groß, dass Trainer Horst Hartl gleich zwei 
Mannschaften melden konnte. Das Handballspiel wurde von Großfeld auf 
Kleinfeld umgestellt. 


1971                                                                                                              
Anlässlich zum 60 jährigen Gründungsfest des TV Wackersdorf richtete die 
Sparte Handball ein Turnier mit internationalen Gästen aus.                        
(ASCE Paris und HC Aussersihl/Zürich) 


1977                                                                                                                 
wurde der Allwetterplatz eingeweiht und die 1. Herrenmannschaft holte den 
Meistertitel der Kreisliga. 


1980                                                                                                                  
nahm erstmals eine „Alte Herren“ Mannschaft an diversen Turnieren teil. 


1981                                                                                                                    
Das 25 jährige Gründungsfest wurde in Form von Turnieren der Jugend Herren 
und Alte Herren gefeiert. Das Fest ging vom 18. Juni bis zum 20 .Juni 1981. 
 
1985  
wurde die männliche A – Jugend unter Trainer Schießl Johann Kreismeister. 
 
1988 
hat die Wackersdorfer TV Handballabteilung, voran Schülertrainer Hans Schießl, 
wiederum eine Werbekampagne für den Handballnachwuchs gestartet. Nach 
einigen Monaten zäher Arbeit konnten zu Beginn der Sommerrunde 
Mannschaften gebildet werden. (Viele dieser damaligen Kinder spielen heute in 
den 1.Mannschaften)          
 
Von 1981 bis 1989 sind leider keine näheren Informationen Vorhanden  
 
16.11.1990  
Bei der Einweihung der Dreifachturnhalle trafen im Spitzenspiel der  
TSV Milbertshofen(1.Bundesliga) auf  die CSG Erlangen (2. Bundesliga) das 
Spiel endete mit 21:20  
Damaliger Bayerischer Wirtschaftminister Gustl Lang weihte die 
Dreifachturnhalle ein. 












 


18. –21.05.1991 
Nach längerer Pause betrat die erste Herrenmannschaft wieder internationalen 
Boden. Sie beteiligte sich in Spanien (Callela) an einem Handballturnier mit 70 
Mannschaften. Sie belegten Platz 35. 
 
1992 
Beim 80- jährigen Gründungsfest des TV Wackersdorf lud die Handballabteilung 
den russischen Olympiasieger SKIF Krasnodar ein. Bei einem Spiel der 
Extraklasse unterlag der TV mit 25:34 Toren. 
 
Hallensaison 1991/92 
Die Herrenmannschaft wurde mit Trainer Uto Ziegler Meister in der Kreisliga A 
und stieg in die 2. Bezirksliga auf. Ebenso wurde die männl.E und weibl.D 
Meister in Ihrer Klasse. Die weibl.D qualifizierte sich dabei um die inoffizielle 
Bayerische Meisterschaft. 
In dieser Saison waren schon 8 Mannschaften im Spielbetrieb. 
 
Fuhren die Herren 1991 noch mit einer Reisegruppe nach Spanien zum Turnier, 
wurde 1992 selbst ein Bus gechartert. Auch die Damen spielten diesmal in 
Callela mit. Ebenso war ein großer Fanclub mit dabei. 
 
Hallensaison 1992/93  
Die 2. Mannschaft wurde mit nur einem Minuspunkt Meister in der Kreisliga B. 
Auch die weibl.Jgd. D holte sich wie im Vorjahr den Meistertitel, diesmal nicht nur 
den Kreismeister, sondern auch noch den Bezirksmeistertitel. 
 
Hallensaison 1993/94 
Nach dem letztjährigen Abstieg konnte die 1. Herrenmannschaft erneut  in die 
Bezirksklasse aufsteigen. Die Damenmannschaft mit Trainer Stefan Grasser 
wurde Vizemeister. Bei der Jugend wurde die männl.D Kreismeister und 
Vizebezirksmeister. Trainiert wurden die Jungs von Armin Mückl und Lothar 
Simbeck. 
 
In der Saison 1994/95 
wurden die Spielerinnen Andrea Messer und Cindy Vogl in die Bayernauswahl 
berufen. Sie konnten sich gegen 84 Konkurrentinnen durchsetzen und vertraten 
den TV Bayernweit. 
 
Hallensaison 1995/96 
spielten die Weibl.C+B erstmals auf Bezirksebene. Die weibl.D, trainiert von 
Christine Grasser wurde Kreismeister und die Damen stiegen unter Trainer 
Grasser Stefan in die Bezirksliga auf. 
 
1996 
Am 13./14.Juni 1996 wurde das 40 jährige Gründungsfest gefeiert. Zu diesen 
Anlass wurde ein Turnier veranstaltet. Die Sieger  bei den alten Herren waren 
Der TV Rehau, bei den Damen der HC Weiden und bei den Herren ebenfalls der 
HC Weiden (Bayrischer Meister der A- Jugend). 
 


G
ruppenfoto der Jugend von 2005 












Hallensaison 1996/97 
 wurden 11 Mannschaften gemeldet. Die Mädels (weibl.E) 
von Marion Schmid und Getrud Söllner wurden Kreis- und Beziksmeister. 
Ungeschlagener Meister wurde die Weibl.C, trainiert von Harald und Uschi 
Rzychon. 
 
In der Hallensaison 1998/99 
wurde die Männl.C+A Meister. Trainer der Mannschaften sind Lothar Simbeck, 
Heinz Ploss und Uto Ziegler 
 
Hallensaison 1999/2000 
schaffte die Herrenmannschaft unter Spielertrainer Rainer Hasenkopf den 
Sprung in die Bezirksliga. Die weibl.C qualifizierte sich für die Bayerische 
Meisterschaft. Von 235 gew. Toren warf Sigrid Neidl 103. Ebenfalls Meister 
wurde die weibl.D 
 
2002/2003 
Erstmals seit Bestehen der Handballabteilung spielte in der Saison 2002/03 eine 
Mannschaft in der Bayernliga. Die Jungs von Johann Schießl wurden sogar von 
seitens des Gemeinderates geehrt. 
 
Im Juli 2003 
ehrte man Josef Knerer für 20 Jahre Abteilungsleitung und ernannte Ihn zum 
Ehrenabteilungsleiter 
 
In der Saison 2003/04 
qualifizierten sich Kerstin Schmid und Nicole Falter wieder zur Bayernauswahl. 
Sie bestritten internationale Turniere in Niederlande und in Dänemark. 
 
Im Fasching 2004  
wurde auch erstmals ein Handballerball  im Schwimmbad Cafe 
organisiert und durchgeführt. Mit 154 verkauften Karten war der Saal bis auf den 
letzten Platz gefüllt. Für Einlagen sorgte die Abteilung. 
Fritz  Weihrauch wurde mit 90 Jahren Ehrenmitglied der Handballabteilung. 
 
In der Hallensaison 2004/05  
stiegen die Damen in die Bezirksoberliga auf. Für Trainer Uto Ziegler und der 
Damenmannschaft war dies ein großer Erfolg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


Mini 


Stehend Trainerin: Nirschl Barbara, Domscheit Mauritz, Tscherch Claudius, Reimer Clemens, Kellner 
Fabian, Djurperaic Pascal, Rzychon Luca Trainerin Scheingraber Ramona – sitzend: Neugebauer 
Franz, Kappl Johanna, Strißl Alexander, Stiebritz Chantal, Eichinger Sabrina, Gerlach Anja, Huber 
Kerstin, Pawelczyk Yannick, Müller Finn, Dirmeier Marco, Jonas, Faltermeier Lea, Eichinger Christina 
es fehlen: Steinbauer Georg, Grasser Maria, Oberhansl Klara, Prechtl Marina 
 


Mini (sitzend) und weibliche E 


Trainerin Nirschl Rotraud: Parketny Joelina, Hauser Katharina, Frenzl Svenja, Schießl Simon, 
Seebauer Corinna, Mückl Sebastian, Schupfner Yvonne, Mückl Florian, Jäger Tobias, Merz Juliane, 
Herzog Thomas 









